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Wystqpienie pokontrolne

Na podstawie art. 36 ustawy z dnia 23 stycznia 2009r. o wojewodzie i administracji

r/ajdowcj w wojew6dztwie (Dz. U. Nr 31. po/.. 206}. upowaznieni pracownicy Lubuskiego

Ur/^du Wojew6dzkicgo Wydzialu Nadzoru i Kontroli przeprowadzili kontrole_ w Urze_d/ic

Gminy w Klodawie kt6rej celem bylo sprawdzenie prawidlowosei przeprowadzenia

konkursu na stanowisko dyrektora Zespolu Szk61 w Klodawie,

W zwia/,ku / ustaleniami kontroli, kl6rej wyniki zostaly przcdstawione w protokole

kontroli podpisanym bez wnicsienia zastr/,ezcn. przekazuj^ Pani niniejszc wystapienie

pokontrolne.

Zarzqx3zeniem Nr 4/2010 z dnia 1 lutego 2010r. w sprawie powotania komisji

konkursowej w ceIu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrcklora 7espolu S/.k61

Szkola Podstawowa i Gimnazjum Nr 1 w Klodawie ul. Szkolna W6jl Gminy Klodawa

powolat Komisje_ Konkursow^ i ustalil regulamin konkursu. ()gioszenie W6jta o konkursie na

kandydata na stanowisko dyrektora Zespolu Szk61 sporza,dzono zgodnie z wzorem

okreslonym w zala^czniku do rozporza^dzenia Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia

23 pazdziernika 2003r. w sprawie regulaminu koi^cursu na stanowisko dyrcklora s/koty lub

plac6wki i trybu pracy komisji konkursowcj (Dz.U. Nr 189, poz. 1855). Ogloszenie okreslalo

warunki jakie musi spehiiac osoba przystepuja^ca do konkursu . wykaz dokumentow . jakie

powinny zawierac oferty oraz miejsce i termin ich zlozenia. W ogloszeniu o konkursie nie

wskazano. zc kandydaci powinni r6wniez w niysl art. 4 pkl 45 i art. 1 ustawy z dnia

18 pazdzicrnika 2006r. o ujawnianiu inlbrmacji o dokumenlach organ6w bczpieczcnslwa



panstwa z lat 1944-1990 oraz o tresci tych dokument6w { Dz.U. z 2007r. Nr 63. poz. 425 ze

zm.) zlozyc oswiadczenie lustracyjne lub informacje o uprzednim zlozeniu oswiadczenia

lustracyjnego. W odpowiedzi na ogloszcnic wplynqlo pi^c ofcrt. Swojc kandydaiury zglosily

Panie Danuta Lukasicwicz. Anna Prokopowicz i Dorota Zoladziejewska ora/ Panowie Jerzy

Bandziak i Zygmunt Bas. Na posiedzeniu w dniu 8 lutego 2010r. Komisja Konkursowa

badajac kompletnosc zlozonych ofert stwierdzila. ze oferta Anny Prokopowicz opr6cz

dokument6vv wymienionych w ogloszeniu o konkursie zawiera oswiadezenie lustracyjne.

Pozostale oferty nie zawieraly oswiadczeri lustracyjnych jak tez informacji o ich

wczesniejszym ztozcniu przez przyslepujaeych do konkursu. Komisja konkursowa oglosila

trzygodzinna. przerw? w swoich pracach i poinformowaia uczestnik6w konkursu

o mozliwosci uzupelnienia ofert o w.w. dokumenty. Po przerwie kandydatka Dorota

Zola^dziejewska przedlozyfa komisji pismo kicrowane do Lubuskiego Kuratora Oswialy

z dnia 25 stycznia 2010r.. ktore wplynelo do sekretariatu Kuralorium 29 stycznia 20IOr..

przedkladajace informacje; o zlozeniu oswiadczenia lustracyjnego. Pozostali kandydaci w.w.

informacji nie zlozyli.

Po wx.nowicniu obrad Komisja poslanowiIa odrzucic olcrls' Danuty Lukasicwicz,

Jcrzego Bandziaka i Zygmunta Basia uzasadniaja^c swoja_ decy/j? nieztozenicm przez

kandydatow oswiadczen lustracyjnych lub informacji o ich zlozeniu. Do drugiego etapu

Komisja dopuscila Anne Prokopowicz i Dorote Zolqdziejewskq. a nastepnie po

przcprowadzcniu postej>owania konkursowcgo w glosowaniu wybrala Dorol^ Xola^d/icjcwskq.

jako kandydata na stanowisko dyrektora.

Dzialania Komisji Konkursowej byly nieprawidlowe i mialy wplyw na wynik konkursu.

Komisja zastosowala niejednolite kr>teria wobee wszystkich os6b biora_cych udzial

w konkursie. Oswiadczenic lustracyjne. badz inlbrmacj^ o /k>zeniu oswiadczenia

lustracyjnego w mysl art. 7 ust. 2 vv.w. ustawy sklada si^ w chwili wyrazenia zgody na

kandydowanie lub zgody na objecie lub wykonywanie funkcji. Skoro wiec w ogfoszeniu nie

zawarto wyniogu przedlozenia z oferty oswiadczenia lustracyjnego lub informacji to brak

byfo podstaw prawnych do odrzucenia lrzech ofert. Jczcli jcdnak Komisja uznala. /c

oswiadczenie lustracyjne lub informacj? o jego zlozeniu nalezalo zlozye wraz z oferta_. to

dzialanie Komisji jakie podjela w dniu 8 lutego 2()10r. dopuszczajaee do drugiego etapu

Dorote^ Zola,dziejewsk^ bylo rowniez nieprawidlowe. Zgodnie z ogloszeniem kompIetne

oferty nalezalo zk>zyc w terminie do 26 stycznia 2010r. Pismo. ktore zlo/yla Dorota

Zolad/iejewska w dniu 8 lutego 2010r.. jako uzupelnicnie olcrty, pr/yjc_tc przez Komisjc_

zlozone zostalo wiec po terminie wyznaezonym w ogloszeniu.

Uchybienia w pracy Komisji spowodowaly. ze trzy osoby biora,ce udzial w konkursie.

ktore nie zlozyly oswiadezenia luslracyjnego. badz informacji o jcgo zlozeniu zostaK



z konkursu wykluczone. Obowi^zkiem Komisji oraz organu prowadzaeego szkole^ jest

zapewnienie w trakcie konkursu wszystkim kandydatomjednakowych warunk6w.

W6jt jako organ prowadza_cy po otrzymaniu dokumentacji z przeprowadzoncgo

konkursu powinicn dokumentacJQ ta_pr/canali/owac pod katcm zgodncgo z prawcm dzialania

Komisji Konkursow^ej. W przypadku zaistnienia przeslanek wymienionych w $ 8

rozporzadzenia Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia 23 pazdziernika 2003r.

w sprawie regulaminu konkursu na stanowisko dyrektora szkory lub plac6wki i trybu pracy

komisji konkursowcj powinien uniewa/nic konkurs i zarza,dzic ponownc jcgo

przeprowadzenic.

Wobec stwierdzonych nieprawidlowosci w pracy Komisji Konkursowej zaleca si?

podj^cie dzialan o kt6rych mow^a ^yzej i zapewnienie prawidlowego przebiegu konkursu.

Na podstawie art. 47 ustawy z dnia 23 stycznia 2009r. o wojewodzie i administracji rza,dowej

w wojewodztwie (Dz. U. Nr 31 poz. 206) oczekuj^ w terminie 30 dni liczonym od daty

otrzymania ninicjszcgo wystaj)icnia pokontrolnego. inlbrmacji o sposobie wykorzystania

uwag i wniosk6vv oraz wykonania zalecen. a takzc o dzialaniach podjelych w ceIu rcalizacji

wniosk6w lub przyczynach niepodj^cia tych dzialari. Informacj^ prosz? przekazac

Wojewodzie Lubuskiemu za posrednictwem Wydziatu Nadzoru i Kontroli.
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